2023年8月

11日

星

期

五

张

本案信息

户型:四室两厅一厨两卫 建筑面积:144平方米 设计风格:现代简约风

业主情况:这是一个幸福的四 口之家,业主夫妇有一双可爱儿女, 女主人时尚开朗,喜欢用各种色彩 去诠释搭配的美感。他们的孩子一 个上高中、一个上初中,希望能给孩 子创造一个良好的学习环境,简单、 实用、舒适为主,打造出有质感、有 品位的家居氛围。经过设计师与业 主深入沟通需求之后,并结合业主 喜好,将全屋风格定义为现代简约 风格

户型分析

本户型南北通透,每个空间 的面积合理,布局也方正规整 客餐厅连贯一体,布置了独立的 就餐公间

整体户型上的布局比较完整 合理,只对主卫进行了小小的改 动。原主卫门正对床铺的位置,让 业主不太舒服,且主卧无储物空间, 经过改造之后,将卫生间门进行外 移,把原卫生间门堵上,用来定制衣 柜,满足业主的储物需求

现代简约风格在布置上讲究 简单舒适的家居生活,营造出一 种舒适从宏的温馨空间。一进门 的玄关,定制L形的玄关鞋柜,中 间镂空部分,放一些出门经常携 带的物品,让整个空间得到了充 分的利用。

着致斜话空间



设计重点

客厅

石材,搭配成品的电视柜,不仅把客厅凸显

得更加美观,收纳功能也跟着得到了提

升。布艺沙发的配置,有一抹淡绿色做点

缀,给人一种清新自然感,由于客厅的空间

较大,沙发背面无法实现靠墙设计,于是打

造了大的吧台,在无主灯的衬托下,客厅层

机一应俱全,平时晾晒衣服、被子等物件,

餐厅厨房

出一种低调柔和之美,布艺的六人餐椅,搭

配大理石台面的餐桌,彰显出品位,一旁的

餐边柜,更提升了餐厅的储物功能,一家人

的设计很亮眼,既保留了柜体立面的视觉

一起、尽情享受就餐时的愉快时光。

餐厅紧邻厨房,定制L形橱柜,无拉手

阳台部分改造成洗衣房,洗衣机、烘干

餐厅的配色选择了白、咖色相搭,体现

次分明, 简洁与时尚兼具。

也方便了很多。

客厅电视背景墙采用深灰色的岩板





整体性,又不失其功能。嵌入式冰箱、蒸 箱、烤箱的设计,节省空间,使用起来较舒 适,深色的橱柜凸显空间的质感,集成灶让 生活从此告别油烟侵扰。 中卧

主卧室大面积涂刷暖色乳胶漆,无主 灯的设计,围了一圈灯带,暖光照射下来, 使整个房间都充满了温馨的感觉。大的飘 窗不仅起到了休闲娱乐的作用,还能提升 室内的采光涌风效果, 定制的涌顶衣柜搭 配透明玻璃的设计,实现收纳的同时,更能 体现出业主的生活品位。主卧自带的卫生 间,把门进行了外移,卫生间更加方正,干 湿分离的布局,方便了日后的使用,淋浴间 靠近窗户,其采光通风效果俱佳,缓解了潮 湿问题。

次卫

次卫同样采取了干湿分离的设计,门 以内为淋浴间,门以外为干区,功能分配很 合理,从而增大了使用的空间。外间的浴 室柜,采用了悬空的设计,避免了卫生死

角,打扫起来也会相当轻松,镜子走了一圈 灯带,使用起来更加便捷。

次卧

次卧1格局与主卧相似,依然采用了 定制通顶衣柜的方式,来增加空间的储物 收纳,床头背景墙造型与衣柜相呼应,以灰 色为主色调的布置,在暖灯的照射下,不失 家的温暖,大的飘窗也给次卧提亮不少,和 谐统一,给人眼前一亮的感觉。

次卧2整体的颜色偏暗色系,由于空 间有限,在满足所有功能下,又不会显得太 过拥挤,因此定制了榻榻米,结合电脑桌、 书柜、衣柜多功能性的布置,收纳空间强 了,也方便了孩子的学习。

书房

书房是一个让人放松身心的地方,它 能够提供一个独处的空间,远离外界的嘈 杂,享受阅读和思考的乐趣。

设计师在整体书房布置上,透露出一 种简约雅致的韵味,深色系的搭配,和谐统 一,创造出功能性以外的精致空间。通过 精心布置书架和摆放艺术品,彰显了主人 广泛的兴趣和求知欲望。在书房里,时间 仿佛流逝得更缓慢,让人沉浸在知识的海 洋中,忘却了外界的喧嚣。

> 新报记者 夏萍 案例图片由力天装饰提供

有没有一种感觉——夏天越 来越长了,还动不动就高温预警, 靠着空调"续命"的日子好像过了 好几个月了。盼望着,盼望着,终 立秋也不意味着马上就能凉快, 不是还有"秋老虎"吗。虽然说气 温没有随着立秋马上就降下来, 子也就不远了。特别是立秋后, 到了晚上,会感觉到有了点儿小 阳台上享受一下自然风。这个时 候,是不是应该"归置"一下阳台, 准备迎接秋凉呢? 虽然空间不 大,但是只要用心,这里就可以是 吹着晚风品品茶、看看书、赏赏月 的好地方。

整整齐齐 干干净净

一般来说,家里的阳台都不会太 大,那么在这个小空间里要是东西再 乱扔乱放,那可真没有"下脚"的地儿 而且,阳台往往是可以被邻居一 眼"看穿"的,要是你的阳台收拾得整 齐、干净,那么你在邻居的眼里一定是 个居家好手。要让阳台整齐,就得添 置一些小巧又耐用的置物架,可同时 兼顾室内外的储物需求。最好是可调 节高度的,充分利用阳台的空间。有 轮子的置物架也不错,可以随时移动 地方,为主人"让路"。这些摆设最好 选择钢材质的,因为耐用、防尘、易于

清洁,同时考虑到下雨天,阳台是比较 潮湿的,所以材质上应该足够防潮。 结构搭好了,把可以搬到阳台的物件 摆放整齐,小阳台就是收纳高手彰显 本领的地方了。

花花草草 漂漂亮亮

对于喜欢花草的人来说,阳台绝对 是"宝地",种满了心爱植物的阳台,不 仅是自己摆弄植物"治愈"忙碌神经系 统的好地方,更是给别人"好看"的展示 区,不论是家里来了客人,还是抬眼可 以看到这里的邻居,谁不会因为一些美 丽的花和可爱的绿而心情大好呢。

种花养绿,得有手艺。估计喜欢 花草的人都有自己的经验和本事。把 阳台打造成园艺小天地,除了这些能 耐,还得有比较好的摆放技巧。你可 以将植物装进装饰效果很好的花盆和 底部设有滤水孔和收集流水的盆托。 再挑选造型精致的花架和搁架,打造 出阳台种植区。花架可以根据阳台的 空间大小选择错落的、有倾斜角度的、 壁挂的……如果空间足够大,那就放 上边桌、加一把摇椅,打造一个能尽情 深呼吸的阳台绿洲。

悠悠闲闲 安安静静

在阳台上喝茶、聊天、看星星…… 这可能是很多人的愿望。好好收拾一 下,阳台就可以打造成独自休闲或是 三五好友聚会的惬意区域。一张合适 的桌子,加上两把折叠椅,再来两个小 折叠凳。白色、原木色、灰色等清新 的色调,看着就令人心情愉悦。造型 要美观,更重要的是结实耐用。再备 上一套比较有品位的茶具或是咖啡 壶,生活的小情调就出来了。地面上 可以铺上图案清新的地垫或是装饰地 板,或者根据自己的喜好,一块小地 毯,一小块人造草皮……怎么搭配舒 服就怎么来。墙上挂些装饰画,头顶 来几盏光线柔和的小灯,或者桌上摆 装饰性很强的小台灯,都是很好的点 缀。如果还有足够的空间,就放上。 个书柜或是书架,当然,别忘了在合适 的位置摆放些绿植。就这么一布置, 不论是自己在灯光下安静地读书,还 是和朋友、家人一起在这里闲聊、吹 风,都很不错哟。

新报记者 任悦 图片由官家家居提供









